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Otevření nové budovy psychiatrické kliniky v Hradci Králové
V pondělí 12. 1. 2009 bude ve Fakultní nemocnici Hradec Králové slavnostně otevřena novostavba Psychiatrické kliniky.
Nová  budova vytvořená Ing. arch. Janem Hochmanem  a projektovaná ateliérem H&H v Hradci Králové nahradí
starou budovu Psychiatrické kliniky, která se nacházela v provizorní stavbě pro léčbu tuberkulózy na stejném místě jako
novostavba. Ta sloužila  k péči o psychiatrické pacienty 60 let.
Nově postavený samostatný  nemocniční pavilon je první stavbou věnovanou klinické  psychiatrii od r. 1965, kdy
byla postavena Psychiatrická klinika ve FN v Brně–Bohunicích. Prostředky na stavbu Psychiatrické kliniky v Hradci
Králové  pocházejí výhradně z vlastních prostředků  fakultní nemocnice. Klinika byla projektována pro 60 pacientů,
má tři oddělení, která budou sloužit širokému spektru pacientů s psychiatrickými nemocemi, ambulantní složku, denní
stacionář a  prostory pro arteterapii, rehabilitaci a nácvik sociálních a sebeobslužných dovedností. Je umístěna v areálu
nemocnice, aby mohla využívat komplementu a bohatého přístrojového zázemí pro pěstování vyspělé psychiatrie a
přitom poskytovala vyhovující prostředí pro léčbu  pacientů, kteří ve srovnání s jinými medicínskými obory mají v
průměru delší dobu hospitalizace. Prostředí pobytu v nemocnici je u psychiatrických pacientů  důležitým faktorem
pro dlouhodobou  spolupráci s léčbou a její zdárný průběh. Při projektování a stavbě Psychiatrické  kliniky mu byla
věnována velká pozornost. Musí  být bezpečné pro pacienty i personál a zároveň umožnit  pacientům jistotu a uvolněnou
sebedůvěru. Očekáváme, že klinika pomůže  v boji proti stigmatu , které s sebou nese  psychiatrické onemocnění a
léčba na psychiatrii, a že umožní překonání izolace  a komunikačních potíží, které  někdy pacienty léčené na psychiatrii
provázejí.
Klinika bude vybavena také výukovými prostorami včetně  dvou menších přestavitelných poslucháren s kapacitou pro
40 - 80 posluchačů a víceúčelovými prostory pro rehabilitaci a  vzájemnou komunikaci  kliniky a okolí.
Klinika začne naplno sloužit svému účelu během února a už v letním semestru v ní  bude probíhat v nových a  výuce
lépe uzpůsobených podmínkách výuka psychiatrie, lékařské psychologie a volitelných předmětů jako je psychoterapie
a neurovědy v českém i v anglickém magisterském studijním programu.


